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3J1EKTpVI'-IeCKVIe napamMmeTpbl TPAH3UCTOPOB, U3MEeHAIOUWINECA B Te4YeHune HapaGOTKM N CPpOKa

COXPaHSAAEeMOCTH
HanmeHoBaHue Hopma Tem
""(‘g:;‘:r:a Byke. KM953A | KM9536 | KM953B | KMN953r | KN9s3j | -
n3MepeHusn) 0603 He He He He He He He He He e MeP
eaAnHuuUa ’ MeHe 6ose mMeHe |[605e MeHe |[605e MeHe 6one MeHe 6one C-°
n3MepeHms e e e e e e e e e e
R3n=100
Tox OM 1.0 1.0 25
n oB Icn.y
CTOK- R3"=100 T.
MCTOIC |Om; 1.0 1.0 1.0 25
+MA  lUcn=60 . ' :
0B
ToK yTeuku
3aTtBopa (Usu= | Is.yT. 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 25
-4B), MA
MpeaenbHO-AONYCTUMbIE 3HAUYEHUNA
SJIEKTPUYECKUX pEeXKMmMoB SKCrJiyataliun.
HanMmeHoBaHMe napameTpa ByKB. Hopma Mpume-
(pe>xuMm namepeHun) 0603H yaHue
eAuHMLa n3MepeHns - |KM953A KN953b KM953B KM953r KnNos3a

MakcuMmanbHO-AgoONycTUMOE
Hanps)keHne CTOK-UCTOK, Ucu.max 800 800 700 600 800 1,2
(R3n=100 Om), B

MakcuMmanbHO-goNycTuMoe

Hanps)>XeHue 3aTBOpP-nUCToK, | Usn.max 7 7 7 7 7 1,2
B

MaKcumanbyo-nonyC'ruMbm I3.Max 3 3 3 3 3 1
MOCTOSIHHbIA TOK 3aTBOpa, A

MaKCMManbyo-nonycruMbm Ic.Mmax 15 15 15 15 15 1
MOCTOSIHHbIX TOK CTOKa, A

MakcMMasibHO-A0NYCTUMbBIN

MMNYJ/IbCHbIN TOK 3aTBOpa, |I3(m).max 5 5 5 5 5 1,3
A

MakcMManbHO-A0OMNMYCTUMbIN Ic(m).max 20 20 20 20 20 1,3

MMMYJIbCHbIW TOK CTOKa, A

MakcuMmanbHO-AonycTuMas
paccenBaeMasi MOWHOCTb C Pmax 50 50 50 50 50 4,5,6
TennoorsoaomMm, Bt

MakcuMmanbHO-gonycTtumas
TeMnepartypa p-n Tn.max 150 150 150 150 150
nepexopa, C°

NMPUMEYAHUSA:
1. B ananasoHe TeMnepaTtyp ot -45C oo +85C.
2. MNpwn tuMmn. =< 0.5 MKkc.
3. Mpv pantenbHOCTU UMNynbca He 60osiee 10 MKC U CKBaXXHOCTU Q >= 2,
4. B pnana3oHe TemnepaTtyp Tk ot +25C o +85C MOWHOCTb CHNXXAEeTCH JIMHEUHO

(pncyHoOK HMXKe).
MakcuManbHO ONYCTUMasa MOLWHOCTb paccunTbiBaetrcsa no popmyne: P=50x(1-(Tk-
25)/125) BT, rae Tk- TeMnepaTtypa Kopnyca TpaH3ucTopa.
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6. B amana3oHe tTemnepaTtyp Tk ot -45C no +25C.

3HaueHUs OCHOBHbIX NapaMeTpoB.

HanMmeHoBaHMe napameTpa

3HauyeHusa napaMeTpa

BykB.
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€AnHMLA usMepeHuns " 'manbHoe ™M°B%€ vanbuoe
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TOK yTeUKU CTOK-UCTOK, MA Icn.yt. 0.005 0.01 0.5
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Owm (KN953B,I,A4)
Tok yTeukm 3aTtBopa (Usn= -4B), MA Is.yT. 0.002 0.005 0.5
KMN953A 450
KMN953b 300
Hanpsih>keHue CTOK-UCTOK npu
o6opBaHHOM 3aTBoOpe, B Knos3e Ucn.0 450
KNn9s53r 300
Kno534 450
ConpoTuBJ/iIeHUE CTOK-UCTOK B OTKPbITOM COCTOSIHUM,
om Rcu.otk| 0.02 0.04 0.06
Bpema cnapa (Ucn=250B; I3=+-1.5A; Ic=7.5A), MKC tcn 0.08 0.12 0.20
Bpemsa paccacbiBanus (Ucn=250B; Iz=+-1.5A; tpac 1.20 1.50 2.20
Ic=7.5A), MKC p ' ' '
Bpemsa BknroueHna (Ucn=250B; I3=+-1.5A; Ic=7.5A),
MKC tBkn 0.07 0.12 0.16
MpaHunuyHana yacrora (Ucn=250B, fusm=10MIy), My frp. 50 60 70
TunoBble BbIXOAHbIE XapaKTepucTuku TpaHsunctopos KMN953A-/.
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TvnoBada 3aBUCMMOCTb TOKa 3aTBopa OT



HanpshKeHWs 3aTBOP-UCTOK TpaH3ucTtopos KMN953A-/.
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TunoBas 3aBMCMMOCTb CONPOTUBJIEHUS CTOK-UCTOK
B OTKPbITOM COCTOSIHMW OT TOKa CTOKa TpaH3uctopos KM953A-/.
Tkopn.=(25+-10)°C, I¢/I3=5.
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OT TeMnepaTtypbl Kopnyca TpaH3nctopos KM953A-A.
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Puc.. Obnacte SezonacHOX padoTel NpU NepeKNOYeHHUK
E peXume 0GpaTHOro AMHAMMYECKOro cMelleHnA
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